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Η’ Κατασκηνωτική Περίοδος Κοριτσιών 
Γυμνασίου Ι. Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Ολοκληρώθηκε την Δευτέρα 11 Αυγούστου η όγδοη και 
τελευταία μαθητική κατασκηνωτική περίοδος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας. Από την Δευτέρα 4 
Αυγούστου έως και την Δευτέρα 11 Αυγούστου φιλοξενήθηκαν 
στις παραθαλάσσιες κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως στη Ρίζα Ναυπακτίας 120 κορίτσια Γυμνασίου 
για να περάσουν μια εβδομάδα ξεγνοιασιάς, απολαμβάνοντας 
την ομορφιά της φύσης, την πνευματική ζωή και την αληθινή 
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ψυχαγωγία.

Το απόγευμα της Δευτέρας, 4 Αυγούστου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός τέλεσε την Ακολουθία του Αγιασμού για 
την έναρξη της περιόδου. Τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκαν θερμά η Αρχηγός κα 
Ζωή Καντάνη, οι Ομαδάρχισσες, τα Στελέχη και οι Κατασκηνώτριες που τον 
ευχαρίστησαν για το πατρικό ενδιαφέρον και την αμέριστη συμπαράσταση και 
συνεχή παρουσία του στην Κατασκήνωση.

Ο Σεβασμιώτατος με πατρικούς και καρδιακούς λόγους ευχαρίστησε τα μέλη της 
Κατασκήνωσης για την θερμή υποδοχή και παρουσίασε την γενική ονομασία της 
Κατασκήνωσης, που ήταν: «Εν τούτω Νίκα», καθώς και τις ονομασίες των ομάδων 
Ανδρείες, Ευαγγελίστριες, Φλογέρες, Ελπιδοφόρες, Ομολογήτριες, Κραταιές, 
Ειρηνικές και Ταπεινές.

Κάνοντας αναφορά στο ιστορικό παράδειγμα του Βυζαντίου και της σύζευξης 
Ελληνισμού και Ορθοδοξίας τόνισε, ότι οφείλουμε να αγαπήσουμε την πλούσια 
παράδοση και την ιστορία του τόπου μας, αλλά κυρίως να γνωρίσουμε σε βάθος 
την ορθόδοξη πίστη μας, εστιάζοντας στην αξία και τη δύναμη του Σταυρού στη 
ζωή του κάθε Χριστιανού.

Το πρόγραμμα της Κατασκήνωσης ήταν γεμάτο με δραστηριότητες και 
ψυχαγωγικά πρόγραμμα που τόνιζαν την συνεργατικότητα και την ομόνοια, 
προωθώντας τη δημιουργικότητα και την καλλιέργεια της χριστιανικής αγάπης 
στα παιδιά.

Οι Κατασκηνώτριες είχαν την δυνατότητα να ανταλλάξουν απόψεις και να λάβουν 
υπεύθυνες απαντήσεις σε πνευματικές τους απορίες από τον πνευματικό της 
περιόδου, Πρωτοπρ. Κωνσταντίνο Καντάνη.

Επίσης η κα Μεταξούλα Μανικάρου, μέλος του τομέα πολιτισμού της Ιεράς 
Μητροπόλεως συζήτησε μαζί τους σχετικά με τα ιδιαίτερα χαρίσματα που έχει 
λάβει ο άνθρωπος από το Θεό και τον τρόπο που μπορούμε να τα αξιοποιήσουμε, 
προβάλλοντας ως παράδειγμα τον μεγάλο νομπελίστα λογοτέχνη Γεώργιο Σεφέρη.

Όλες οι Κατασκηνώτριες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν και να αγαπήσουν τα 
τάλαντά τους και να μάθουν πως να τα αξιοποιούν, ώστε να προσφέρουν στον 
συνάνθρωπο, μέσω δημιουργικών δράσεων και διαγωνισμών. Δεν έλειψαν τα 
ψυχαγωγικά προγράμματα, τα παιχνίδια, οι ταινίες, τα τραγούδια και ο χορός!

Σημαντική στιγμή στο κατασκηνωτικό πρόγραμμα ήταν ο εορτασμός της μεγάλης 



Δεσποτικής εορτής της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, ημέρα κατά την οποία οι 
Κατασκηνώτριες εκκλησιάστηκαν στην Ενορία του χωριού Ρίζα, τον Ιερό Ναό 
Αγίας Παρασκευής. Επίσης το βράδυ του Σαββάτου 9 Αυγούστου τελέστηκε 
σύντομη ιερά Αγρυπνία και όλες μαζί συμμετείχαν στο Μυστήριο της Θείας 
Ευχαριστίας. Η Ημέρα Πατρίδος ήταν αφιερωμένη στην Κωνσταντινούπολη και 
στήθηκε πολίτικο πανηγύρι, κατά το οποίο τα κορίτσια τραγούδησαν, χόρεψαν και 
πέρασαν το μήνυμα της ενότητας και του γνήσιου πατριωτισμού κάτω από το 
αίσθημα της ευθύνης και της αγάπης για την παράδοση και την ιστορία του τόπου 
μας.

Θα ακολουθήσουν άλλες δύο κατασκηνωτικές περίοδοι, μία για τις κυρίες που 
αποτελούν στελέχη του ενοριακού ποιμαντικού έργου και μια για νέα ζευγάρια και 
οικογένειες, γονείς και παιδιά.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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